



Rectificare la Regulamentul delegat (UE) 2020/217 al Comisiei din 4 octombrie 2019 de modificare, în vederea adaptării la progresul tehnic și științific, a Regulamentului (CE) nr. 1272/2008 al Parlamentului European și al Consiliului privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și a amestecurilor și de rectificare a regulamentului menționat

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 44 din 18 februarie 2020)

La pagina 5, în anexa I, la punctul 2 care adaugă secțiunea 2.12 în partea 2 din anexa II la Regulamentul (UE) nr. 1272/2008, în secțiunea 2.12, mențiunea EUH211:

în loc de: „EUH211: «Atenție! Se pot forma picături respirabile periculoase la pulverizare. Nu inspirați prin pulverizare sau ceață.»”,

se citește: „EUH211: «Atenție! La pulverizare, se pot forma picături respirabile periculoase. Nu inspirați vaporii, ceața sau aerosolii.»”

La pagina 6, în anexa II, în tabelul prin care se inserează rândul EUH211 în partea 3 din anexa III la Regulamentul (CE) nr. 1272/2008, în a treia coloană, pe rândul referitor la RO:

în loc de: „Atenție! Se pot forma picături respirabile periculoase la pulverizare. Nu respirați prin pulverizare sau ceață.”,

se citește: „Atenție! La pulverizare, se pot forma picături respirabile periculoase. Nu inspirați vaporii, ceața sau aerosolii.”

La pagina 6, în anexa II, în tabelul prin care se inserează rândul EUH211 în partea 3 din anexa III la Regulamentul (CE) nr. 1272/2008, în a treia coloană, pe rândul referitor la ES:

în loc de: „¡Atención! Al rociar pueden formarse gotas respirables peligrosas. No respirar el aerosol.”,

se citește: „¡Atención! Al rociar pueden formarse gotas respirables peligrosas. No respirar el aerosol o la niebla.”